


 



Asta a tempo di multipli d'Autore

Asta a tempo di multipli d'autore online fino al  03 Luglio  (inizio

chiusura 1° lotto ore 09:00)

venerdì, 23 giugno 2023 / lunedì, 03 luglio 2023



 

  1

GINO SEVERINI ©

Cortona 1883 - Parigi 1966  
 
senza titolo

serigrafia es. 71/140

cm. 70x50

firma in basso a destra, tiratura in

basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

  2

TANO FESTA ©

Roma 1938 -  1988
 
senza titolo

1970

litografia retouché es. 11/40

cm. 62x48

firma e data in basso a destra tiratura

a sinistra 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

1

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/severini-gino-gino-severini-senza-titolo-39516
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/festa-tano-tano-festa-senza-titolo-40226


 

3

ANTONIO SANFILIPPO

©

Trapani 1923 - Roma 1980  
 
senza titolo

1971

serigrafia es. 9/100

cm. 50x70

firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra  

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

4

ANTONI TAPIES ©

Barcellona 1923 -  2012
 
senza titolo

1971

litografia es. h.c.

cm. 60x80

firma e tiratura in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 2

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sanfilippo-antonio-antonio-sanfilippo-senza-titolo-40212
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/tapies-antoni-antoni-tapies-senza-titolo-39261


 

  5

ZORAN MUSIC ©

Gorizia 1909 -  Venezia 2005
 
Terre Dalmata

1958

serigrafia es. p.A.

cm. 50x70

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 350 €

Base d'asta 200 €

  6

ZORAN MUSIC ©

Gorizia 1909 -  Venezia 2005
 
Paysage

1959

acquaforte acquatinta es. p. a.

cm. 37,8x53,6 (lastra) -

50,5x66 (foglio)

firma data e tiratura in basso

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

3

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/music-zoran-zoran-music-terre-dalmata-39573
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/music-zoran-zoran-music-paysage-39323


 

7

ROBERTO CRIPPA ©

Milano 1921 -  Bresso 1972
 
Spirali

1959

litografia es. 10/99

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

 

8

LUIGI SPACAL ©

Trieste 1907 - 2000  
 
Spazio poetico x3

1975

litografia es. 18/32

cm. 82x62

firma e data in basso a destra titolo e

tiratura in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 4

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/crippa-roberto-roberto-crippa-spirali-38589
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/spacal-luigi-luigi-spacal-spazio-poetico-x3-39931


 

  9

GIUSEPPE SANTOMASO ©

Venezia 1907 -  1990
 
senza titolo

1976

acquaforte acquatinta es. 82/90

cm. 67x29,5 (lastra) e cm. 100x62

(foglio)

firma data e tiratura in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

  10

GIOVAN FRANCESCO

GONZAGA ©

Milano 1921 -  2007
 
Cavalli

1976

serigrafia su tela es. 277/300

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 400 €

Base d'asta 50 €

5

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/santomaso-giuseppe-giuseppe-santomaso-senza-titolo-40110
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gonzaga-giovan-francesco-giovan-francesco-gonzaga-cavalli-40101


 

11

GIOVAN FRANCESCO

GONZAGA ©

Milano 1921 -  2007
 
Venezia

1976

serigrafia su tela es. 27/250

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 400 €

Base d'asta 50 €

 

12

LINO DINETTO ©

Este (Pd) 1927  
 
Figura distesa

1976

serigrafia es. p.d.a.

cm. 65x85

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 6

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gonzaga-giovan-francesco-giovan-francesco-gonzaga-venezia-40102
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/dinetto-lino-lino-dinetto-figura-distesa-39352


 

  13

RENATO GUTTUSO ©

Bagheria 1912 -  Roma 1987
 
Peperoni

1981

litografia es. 30/99

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

  14

BRUNO SAETTI ©

Bologna 1902 -  Venezia 1984
 
senza titolo

1979

litografia es. 14/100

cm. 50x70

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

7

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guttuso-renato-renato-guttuso-peperoni-39415
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/saetti-bruno-bruno-saetti-senza-titolo-39828


 

15

JOAN MIRO' ©

Barcellona 1893 -  Palma di Maiorca
1983
 
senza titolo

1979

litografia es. 27/75

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 300 €

 

16

MARIO NIGRO ©

Pistoia 1917 -  Livorno 1992
 
senza titolo

1979

litografia es. 69/95

cm. 70x70

firma e tiratura in basso a

destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 8

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/miro-joan-joan-miro-senza-titolo-39420
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/nigro-mario-mario-nigro-senza-titolo-39884


 

  17

MARIO NIGRO ©

Pistoia 1917 -  Livorno 1992
 
senza titolo

1979

litografia es. 59/95

cm. 70x70

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

  18

FRANCESCO MESSINA ©

Linguaglossa 1900 -  Milano 1995
 
Ballerina

1979

litografia es. p.d.a.

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

9

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/nigro-mario-mario-nigro-senza-titolo-39885
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/messina-francesco-francesco-messina-ballerina-39418


 

19

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Figure

1975

serigrafia es. P.d.A

cm. 82x62

firma data e tiratura in basso a destra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

20

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Marina di San Giorgio

1975

litografia es. III/XX

cm. 60x70

firma in basso a destra tiratura

in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 10

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murer-augusto-augusto-murer-figure-40193
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-marina-di-san-giorgio-39887


 

  21

BRUNO SAETTI ©

Bologna 1902 -  Venezia 1984
 
tavola dipinta

1997

litografia es. 57/85

cm. 70x85

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 30 €

Base d'asta 50 €

  22

DAVID ALFARO SIQUEIROS

©

Chihuahua 1926 -  Cuernavaca 1974
 
senza titolo

1997

serigrafia es. 31/99

cm. 70x50

firma in basso a destra, tiratura a

sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

11

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/saetti-bruno-bruno-saetti-tavola-dipinta-39886
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/siqueiros-david-alfaro-david-alfaro-siqueiros-senza-titolo-39517


 

23

GIUSEPPE CAPOGROSSI ©

Roma 1900 - 1972  
 
Composizione

1997

litografia es. 37/90

cm. 75x55

firma e tiratura in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

24

ROBERTO BARNI

Pistoia 1939  
 
senza titolo

1997

serigrafia es. 85/89

cm. 65x88

firma in basso a destra tiratura

a sinistra 

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 150 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 12

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/capogrossi-giuseppe-giuseppe-capogrossi-composizione-39419
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/barni-roberto-roberto-barni-senza-titolo-40205


 

  25

MIGUEL BERROCAL ©

Villanueva Algaidas 1933-
Antequera 2006  
 
Composizione

1976

litografia es. 56/75

cm. 70x100

firma data e tiratura in basso 

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 150 €

  26

LEONARDO

CREMONINI

Bologna 1925 -  Parigi 2010
 
Chambre au balcon lo jour

1973

serigrafia es. 81/120

cm. 63x80

firma data e tiratura in basso a

sinistra 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

13

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/berrocal-miguel-miguel-berrocal-composizione-39730
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cremonini-leonardo-leonardo-cremonini-chambre-au-balcon-lo-jour-40213


 

27

JEAN MIOTTE ©

Parigi 1926 - 2016  
 
senza titolo

1973

serigrafia es. 133/150

cm. 75x105

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

 

28

FRANCESCO

MUSANTE

Genova 1950  
 
Il treno dei sogni

1973

serigrafia es. 49/250

cm. 35x100

firma titolo e tiratura in basso 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 14

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/miotte-jean-jean-miotte-senza-titolo-40204
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/musante-francesco-francesco-musante-il-treno-dei-sogni-40195


 

  29

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Maschere

1973

serigrafia su legno es. 73/90

cm. 60x50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  30

LUIGI VERONESI ©

Milano 1908 -  1998
 
soggetti vari

1977 - 1970/1972

lotto di 2 litografie es. XVIII/LX -

XIV/XXV

cm. 43,5x43,5 -46,5x32,5

firma data e tiratura in basso a

destra - firma data in basso a

sinistra e titolo e tiratura in basso

a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

15

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/borsato-renato-renato-borsato-maschere-39835
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/veronesi-luigi-luigi-veronesi-soggetti-vari-39934


 

31

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
senza titolo

1977 - 1970/1972

acquaforte acquatinta es.

63/130

cm 41x60 (lastra) - 70x85

(foglio)

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

32

PIERO GILARDI ©

Torino 1942 -  Torino 2023
 
senza titolo

1977 - 1970/1972

serigrafia es. 4/99

cm. 70x80

firma e tiratura in basso a

destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 16

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fiume-salvatore-salvatore-fiume-senza-titolo-40141
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gilardi-piero-piero-gilardi-senza-titolo-40160


 

  33

GUALTIERO MOCENNI

©

Pola (Istria) 1935  
 
Isola desiderio

1972

litografia es. 12/16

cm. 70x70

firma data e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  34

DOMENICO

CANTATORE ©

Ruvo di Puglia (Ba) 1906 -  Parigi
1998
 
Figura distesa

1972

serigrafia es. prova di colore

cm. 45x55

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

17

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/mocenni-gualtiero-gualtiero-mocenni-isola-desiderio-40134
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cantatore-domenico-domenico-cantatore-figura-distesa-39356


 

35

MINO MACCARI ©

Siena 1898 -  Roma 1989
 
Figure

1972

litografia es. 54/60

cm. 40x65

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

36

FRANCO GENTILINI ©

Faenza 1909 -  Roma 1981
 
A teatro

1972

serigrafia es. p.a.

cm. 50x55

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 18

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/maccari-mino-mino-maccari-figure-39354
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gentilini-franco-franco-gentilini-a-teatro-39260


 

  37

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Figure

1981

litografia es 15/100

cm.

firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  38

ALBERTO VIANI ©

Quistello (Mn) 1906 -  Mestre 1989
 
Figura

1977

acquaforte es. V/X

cm. 35x48,5 - 50x70

firma in basso tiratura in basso a

sinitra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

19

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murer-augusto-augusto-murer-figure-40133
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/viani-alberto-alberto-viani-figura-39830


 

39

ALDO ANDREOLO ©

Venezia 1926  
 
senza titolo

1978

litografia es. 63/100

cm. 50x70

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

40

MINO MACCARI ©

Siena 1898 -  Roma 1989
 
Figure

1978

litografia es. 20/65

cm. 55x70

firma in basso a destra tiratura

a sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 20

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/andreolo-aldo-aldo-andreolo-senza-titolo-39827
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/maccari-mino-mino-maccari-figure-39726


 

  41

CESCO MAGNOLATO ©

Noventa di Piave 1926 -  2022
 
Reti

1955

acquaforte es. 2/10

cm. 35x50

firma e data in basso a destra

titolo e tiratura in basso a

sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  42

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
senza titolo

1955

serigrafia su lastra d'argento es.

62/100

cm. 30x40

firma e tiratura su etichetta

edizioni La Lastra Treviso -

al retro 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

21

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/magnolato-cesco-cesco-magnolato-reti-39877
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fiume-salvatore-salvatore-fiume-senza-titolo-40138


 

43

GIUSEPPE CESETTI ©

Tuscania 1902 -  Viterbo 1991
 
Corse

1955

lotto di 2 serigrafie su lastra d'argento

es. 42/50 - 31/50

cm. 30x40 cad.

firma e tiratura al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

44

UMBERTO LILLONI ©

Milano 1898 -  1980
 
Ruscello con alberi

1955

serigrafia su lastra es. 30/100

cm. 30x40

firma e tiratura al retro su

etichetta Galleria Alla Chiave

Mestre  

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 22

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cesetti-giuseppe-giuseppe-cesetti-corse-40139
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/lilloni-umberto-umberto-lilloni-ruscello-con-alberi-40140


 

  45

GIUSEPPE CESETTI ©

Tuscania 1902 -  Viterbo 1991
 
Derby

1955

serigrafia es. 12/100

cm. 50x70

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  46

FRANCO

COSTALONGA ©

Venezia 1933 -  2019
 
Storie del bene e del male

n.2

1966

acquaforte acqautinta es. 1/20

cm. 45x54 (lastra)

firma data titolo e tiratura in

basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

23

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cesetti-giuseppe-giuseppe-cesetti-derby-40057
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/costalonga-franco-franco-costalonga-storie-del-bene-e-del-male-n2-39285


 

47

FRANZ BORGHESE ©

Roma 1941 -  2005
 
Personaggi

1966

serigrafia es. 92/199

cm. 35x40

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

48

LINO BIANCHI

BARRIVIERA ©

Montebelluna 1906 -  Roma
1985
 
Luce invernale

1959

acquaforte es. 5/30

cm. 22x24,5 (lastra) - 70x50

(foglio)

firma data titolo e tiratura in

basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 24

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/borghese-franz-franz-borghese-personaggi-40194
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bianchi-barriviera-lino-lino-bianchi-barriviera-luce-invernale-40008


 

  49

FABRIZIO PLESSI ©

Reggio Emilia 1940  
 
l'Enigma degli addii

1959

serigrafia es. p.d.a.

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 400 €

Base d'asta 50 €

  50

ANTONIO CORPORA ©

Tunisi 1909 -  Roma 2004
 
senza titolo

1950

litografia retouché

cm. 35x50

firma in basso a sinistra data a

destra 

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 1000 €

25

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/plessi-fabrizio-fabrizio-plessi-lenigma-degli-addii-40109
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/corpora-antonio-antonio-corpora-senza-titolo-39819


 

51

GIORGIO DE CHIRICO ©

Volos 1888 -  Roma 1978
 
Bellito

1971

litografia a cinque colori es. 73/125

cm. 48x35,5

tiratura in basso a sinistra, titolo in

basso al centro e firma in basso a

destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 400 €

 

52

LUIGI VERONESI ©

Milano 1908 -  1998
 
senza titolo

1974

incisione su ottone

cm. 21x21

siglato e datato in basso a

sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 26

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/de-chirico-giorgio-giorgio-de-chirico-bellito-40179
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/veronesi-luigi-luigi-veronesi-senza-titolo-39935


 

  53

CARLO CARRA' ©

Quargnento 1881 - Milano 1966  
 
Figura a cavallo

1974

litografia acquerellata a mano es.

90/100

cm. 40x25

firma e tiratura in basso 

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 300 €

  54

RENATO TREVISAN ©

Noale 1941 - 2009  
 
Mulino Bonotto a Scorzé

1990

acquaforte es. XX/XX

cm. 35x50 (foglio) - 20,5x32,5

(lastra)

firma e data in basso a destra

titolo e tiratura a sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

27

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/carra-carlo-carlo-carra-figura-a-cavallo-40056
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/trevisan-renato-renato-trevisan-mulino-bonotto-a-scorze-40097


 

55

GIOVANNI BARBISAN ©

Treviso 1914 -  1988
 
Vigneto

1970

acquaforte es. 13/30

cm. 13x8 (lastra)

firma data e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

56

MAURO CATTANEO

 
 
Soggetti vari

1970

lotto di 3 acqueforti

cm. 25x30 - 21,5x24 - 10x14

tutte firmate e numerate

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 28

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/barbisan-giovanni-giovanni-barbisan-vigneto-39358
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cattaneo-mauro-mauro-cattaneo-soggetti-vari-40011


 

  57

GIOVANNI OMICCIOLI ©

Roma 1901 - 1975  
 
Vaso di fiori

1971

litografia es. XIV/XV

cm. 65x40

firma data e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  58

SALVADOR DALI' ©

Figueres 1904 -  1989
 
Paradiso canto II: l'angelo

del primo cielo - Inferno

canto II il soccorso

1971

lotto di 2 litografie d'apres

cm. 27x19 (lastra)

firmati in basso al centro

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 150 €

29

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/omiccioli-giovanni-giovanni-omiccioli-vaso-di-fiori-39245
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/dali-salvador-salvador-dali-paradiso-canto-ii-langelo-del-primo-cielo--39619


 

59

LOUIS TOFFOLI ©

Trieste 1907 -  Créteil 1999
 
senza titolo

1971

serigrafia es. E.A.

cm. 33x26

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

60

ALDO GALLI ©

Como 1906 -  Lugano 1981
 
senza titolo

1971

serigrafia es. 47/100

cm. 31x24

firma in basso a destra, tiratura in

basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 30

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/toffoli-louis-louis-toffoli-senza-titolo-40096
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/galli-aldo-aldo-galli-senza-titolo-39513


 

  61

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927  
 
Alberi d'inverno

1962

lotto di 2 acqueforti es. 12/25

cm. 20x12 (lastre) cad.

firma data titolo e tiratura in

basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  62

GALEAZZO VIGANO

Padova 1937  
 
Tre chiese brindisine e gli

ulivi

1978

lotto di 3 acqueforti es. 54/90

cm. 9x7 (lastre) - 34x24 (fogli)

cad.

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

31

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-alberi-dinverno-39359
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vigano-galeazzo-galeazzo-vigano-tre-chiese-brindisine-e-gli-ulivi-39244


 

63

DOMENICO PURIFICATO ©

Fondi 1915 -  Roma 1984
 
Volto

1978

litografia es. p.a.

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

64

MARIO TOZZI ©

Fossombrone 1895 -  Parigi 1979
 
Figura

1978

litografia es. 5/99

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 32

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/purificato-domenico-domenico-purificato-volto-39414
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/tozzi-mario-mario-tozzi-figura-39353


 

  65

MICHELE CASCELLA ©

Ortona a Mare 1892 -  Milano 1989
 
Paesaggio

1978

serigrafia es. 77/125

cm. 70x50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  66

ALBERTO GIANQUINTO ©

Venezia 1929 -  Jesolo (Ve) 2003
 
Composizione

1978

litografia es. P.A. 6/20

cm. 70X50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

33

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cascella-michele-michele-cascella-paesaggio-40136
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gianquinto-alberto-alberto-gianquinto-composizione-39760


 

67

MARIO TOZZI ©

Fossombrone 1895 -  Parigi 1979
 
L'occhio

1979

acquaforte es. XLV/IL

cm. 50x70 (foglio) - cm. 32x30 (lastra)

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

68

BRUNO MUNARI ©

Milano 1907 -  1998
 
Curve di peano

1979

litografia es. II/XXX

cm. 70x70

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 34

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/tozzi-mario-mario-tozzi-locchio-39455
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/munari-bruno-bruno-munari-curve-di-peano-40164


 

  69

HORACIO GARCIA

ROSSI ©

Buenos Aires 1929 -  Parigi 2012
 
senza titolo

(anni'70)

serigrafia es. 35/150

cm. 68x68

firma in basso a destra e tiratura

in basso a sinistra

Stima 300 - 350 €

Base d'asta 150 €

  70

MAX BILL ©

Winterthur 1908 - Berlino 1994  
 
senza titolo

1988

serigrafia a colori es. 25/200

cm. 51,5x50,5

firma e data in basso a destra tiratura

a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 400 €

35

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/garcia-rossi-horacio-horacio-garcia-rossi-senza-titolo-40165
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bill-max-max-bill-senza-titolo-40166


 

71

MARILENA SASSI ©

Parma 1957  
 
Lucertole sui muri

1995

tecnica mista su cartoncino

cm. 70x50

firma e data in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

72

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento
2005
 
senza titolo

1983

litografia es. p.a.

cm. 50x35

firma e data in basso a destra tiratura

a sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 36

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sassi-marilena-marilena-sassi-lucertole-sui-muri-40013
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-senza-titolo-40091


 

  73

IVAN LACKOVIC ©

Batinske 1932 -  Zagabria 2004
 
Soggetti vari

1977

lotto di due acqueforti es. E.A.

cm. 22x16 (lastra) cad.

 firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  74

FAUSTO MELOTTI ©

Rovereto 1901 -  Milano 1986
 
Estate

1977

acquaforte es. 31/50

cm. 31,7x24,5 (lastra) cm.

50,3x39,7 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

37

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/lackovic-ivan-ivan-lackovic-soggetti-vari-40137
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/melotti-fausto-fausto-melotti-estate-40012


 

75

ALBERTO GIANQUINTO ©

Venezia 1929 -  Jesolo (Ve) 2003
 
Riviere - omaggio a Montale

1981

litografia es. 11/90

cm. 58,5x43

firma e data in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

76

FEDERICA GALLI ©

Soresina (Cr) 1932  
 
senza titolo

1981

serigrafia es. 77/125

cm. 70x50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 38

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gianquinto-alberto-alberto-gianquinto-riviere---omaggio-a-montale-40015
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/galli-federica-federica-galli-senza-titolo-40135


 

  77

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Riviere - omaggio a Montale

1982

litografia es. 78/90

cm. 57,5x42,5

firma e data in basso a destra tiratura

in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  78

ZORAN MUSIC ©

Gorizia 1909 -  Venezia 2005
 
Noi non siamo gli ultimi

1970

acquaforte, es. 50/65

cm. 39,4x28 (lastra) - cm. 65,5x50

(foglio)

firma data in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 200 €

39

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murer-augusto-augusto-murer-riviere---omaggio-a-montale-40014
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/music-zoran-zoran-music-noi-non-siamo-gli-ultimi-39618


 

79

CARMELO ZOTTI ©

Trieste 1933 -  Treviso 2007
 
Soggetti vari

1970

lotto di 2 litografie es. 54/100 - 66/99

cm. 70x50 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

80

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Figura

1970

serigrafia es. 50/120

cm. 70x50 cad.

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 40

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zotti-carmelo-carmelo-zotti-soggetti-vari-40083
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/borsato-renato-renato-borsato-figura-40093


 

  81

LINO BIANCHI

BARRIVIERA ©

Montebelluna 1906 -  Roma 1985
 
Ritorno dai campi

1943

acquaforte es. 5/15

cm. 18x21 (lastra) - 70x50

(foglio)

firma data e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

  82

LINO BIANCHI BARRIVIERA

©

Montebelluna 1906 -  Roma 1985
 
Conchiglie e semi

1973

acquaforte es. 3/10 p.d.a.

cm. 31,5x26 (lastra) 70x50 (foglio)

firma data titolo e tiratura in basso 

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

41

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bianchi-barriviera-lino-lino-bianchi-barriviera-ritorno-dai-campi-40007
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bianchi-barriviera-lino-lino-bianchi-barriviera-conchiglie-e-semi-40009


 

83

YVAN BELTRAME ©

Venezia 1917 - 2005  
 
Soggetti vari

1973

lotto di 2 litografie 8/100 -

26/99

cm. 50x70 - 60x50

firma in basso a destra e tiratura

a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

84

LUIGI VERONESI ©

Milano 1908 -  1998
 
soggetti vari

1974 - 1972

lotto di 2 litografie es. VIII/XI -

F.C.

cm. 72x50 - 80x60 (fogli)

entrambi firmati e datati in

basso a sinistra tiratura in

basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 42

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/beltrame-yvan-yvan-beltrame-soggetti-vari-39942
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/veronesi-luigi-luigi-veronesi-soggetti-vari-39933


 

  85

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
senza titolo

1974 - 1972

litografia es. 1/100

cm. 70x50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  86

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Soggetti vari

1974 - 1972

lotto di 2 grafiche: due serigrafie di cui

una su lastra

cm. 70x50

Cavalli in libertà 1981 serigrafia su

lastra d'argento es. 19/30 cm. 17x23

firmato datato e numerato

senza titolo 1980 serigrafia es. 16/40

cm. 70x50  firmato datato e numerato

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 100 €

43

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/brindisi-remo-remo-brindisi-senza-titolo-40094
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murer-augusto-augusto-murer-soggetti-vari-40089


 

87

FRANCO GENTILINI ©

Faenza 1909 -  Roma 1981
 
Figura

1974 - 1972

acquaforte acquatinta es. p.a.

cm. 57x44 (lastra)

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

 

88

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
Per una cantante negra

1974 - 1972

litografia su carta japon es.

27/90

cm. 56x46

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 44

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gentilini-franco-franco-gentilini-figura-39413
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fiume-salvatore-salvatore-fiume-per-una-cantante-negra-39416


 

  89

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
Figure

1974 - 1972

litografia es. 85/99

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 50 €

  90

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Grande testa

1974 - 1972

serigrafia es. 94/100

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

45

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fiume-salvatore-salvatore-fiume-figure-39417
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-grande-testa-39371


 

91

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Baronessa

1974 - 1972

litografia es. p.d.a.

cm. 70x50

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

92

RENATO GUTTUSO ©

Bagheria 1912 -  Roma 1987
 
Nudo disteso

1974 - 1972

serigrafia es. 9/60

cm. 45x60

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 46

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-baronessa-39263
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guttuso-renato-renato-guttuso-nudo-disteso-39355


 

  93

ALIGI SASSU ©

Milano 1912 -  2000
 
Cavalli

1974 - 1972

litografia es. VIII/XV p.a.

cm. 50x65

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

  94

ALBERTO GIANQUINTO

©

Venezia 1929 -  Jesolo (Ve) 2003
 
Composizione

1974 - 1972

litografia es. prova d'Autore

cm. 40x50

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

47

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sassu-aligi-aligi-sassu-cavalli-39412
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gianquinto-alberto-alberto-gianquinto-composizione-39759


 

95

JOHN HENRY

BRADLEY

 
 
Chioggia

1974 - 1972

acquaforte acquatinta es. HC

cm. 30x45

firma e titolo in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

 

96

LUIGI VERONESI ©

Milano 1908 -  1998
 
Relativo

1961

acquaforte es. 8/10

cm. 23,5x33

firma e data in basso a sinistra

titolo e tiratura in basso a

destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 48

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bradley-john-henry-john-henry-bradley-chioggia-39826
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/veronesi-luigi-luigi-veronesi-relativo-39938


 

  97

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
Soggetti vari

1961

lotto di 3 serigrafie es. 114/200

cm. 60x80 cad.

firma e tiratura in basso 

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

  98

DAVID SALLE

Oklahoma 1952  
 
senza titolo

1961

serigrafia es. 20/50

cm. 76x56

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

49

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fiume-salvatore-salvatore-fiume-soggetti-vari-40196
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/salle-david-david-salle-senza-titolo-40214


 

99

VALERIO ADAMI ©

Bologna 1935  
 
senza titolo

1961

serigrafia es. 21/150

cm. 86x63

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 200 €

 

100

WALTER VALENTINI ©

Pergola 1928  
 
senza titolo

1961

acquaforte su carta a mano es. 18/50

cm. 65x45

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 350 - 450 €

Base d'asta 250 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 50

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/adami-valerio-valerio-adami-senza-titolo-40210
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/valentini-walter-walter-valentini-senza-titolo-40211


 

  101

MARIO TOZZI ©

Fossombrone 1895 -  Parigi 1979
 
Figura

1969

acquaforte es. 30/99

cm. 23x16 (lastra)

firma data e tiratura in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

  102

SALVADOR DALI' ©

Figueres 1904 -  1989
 
senza titolo

1969

litografia es. XXIII/C

cm. 33x26

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

51

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/tozzi-mario-mario-tozzi-figura-37458
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/dali-salvador-salvador-dali-senza-titolo-39727


 

103

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1996

acquaforte acquatinta es. 46/50

cm. 28x36

firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 200 - 0 €

Base d'asta 150 €

 

104

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1996

acquaforte acquatinta es. 46/50

cm. 36x27

firma e data in basso a destra

tiratura in basso a sinistra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 52

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39982
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39983


 

  105

EMILIO VEDOVA ©

Venezia 1919 -  2006
 
Dal ciclo "Spagna oggi"

1961

litografia es. 88/100

cm. 42,3x59,3

firma e data in basso a sinistra

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 300 €

  106

CARMELO ZOTTI ©

Trieste 1933 -  Treviso 2007
 
Figure

1994

serigrafia es. 28/100

cm. 50x35

firma data e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

53

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vedova-emilio-emilio-vedova-dal-ciclo-spagna-oggi-39806
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zotti-carmelo-carmelo-zotti-figure-39357


 

107

RENZO BUSSOTTI

Firenze 1925  
 
Composizione

1966

acquaforte monotipo

cm. 33x30 lastra

firma e data in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

108

GIOVAN FRANCESCO

GONZAGA ©

Milano 1921 -  2007
 
Cavaliere

1966

serigrafia su lamina

cm. 40x30

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 54

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bussotti-renzo-renzo-bussotti-composizione-39518
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gonzaga-giovan-francesco-giovan-francesco-gonzaga-cavaliere-38598


 

  109

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013

SALVATORE FIUME ©

Comiso 1915 -  Milano 1997
 
Soggetti vari

1966

lotto di 2 litografie es. p.a. -

31/100

cm. 50x70 - 33x33

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

  110

LUIGI GARDENAL ©

Mestre 1950  
 
Soggetti vari

1966

lotto di 1 tecnica mista su

cartoncino e 2 acqueforti

misure varie

firma in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 50 €

55

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/borsato-renato-renato-borsato-fiume-salvatore-salvatore-fiume-soggetti-38672
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gardenal-luigi-luigi-gardenal-soggetti-vari-38743


 

111

FRANK SHEPARD

FAIREY ©

Charleston (South Carolina) 1970
1970  
 
Evolve devolve

2008

serigrafia es. 299/450

cm. 45x60

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 150 €

 

112

LUIGI VERONESI ©

Milano 1908 -  1998
 
senza titolo

1976

incisione su rame

cm. 21x13,5

firma e data in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 56

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/shepard-fairey-frank-frank-shepard-fairey-evolve-devolve-40206
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/veronesi-luigi-luigi-veronesi-senza-titolo-39936


 

  113

CESAR ©

Marsiglia 1921 -  1998
 
Il reale dissoluto

1974

multiplo es. 103

cm. 30x24 - 15x7

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

  114

GETULIO ALVIANI ©

Udine 1939 -  Milano 2018
 
Quadrilatero, pentagono,

esagono a lati progressivi

inscritti nel cerchio

1978/2003

ferro smaltato a fuoco e plastica

magnetica serigrafati a quattro

colori es. 35/50

cm. 21x21

firmato al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 300 €

57

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cesar-cesar-il-reale-dissoluto-39277
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/alviani-getulio-getulio-alviani-quadrilatero-pentagono-esagono-a-lati--40163


 

115

CESCO MAGNOLATO ©

Noventa di Piave 1926 -  2022
 
Senza titolo

2012

serigrafia es. 10/85

cm. 70x50

firma e data in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

116

LUCIANO CESCHIA ©

Tarcento 1925 -  Udine 1991
 
senza titolo

1977

litografia es. 91/100

cm. 48,5x49,5

firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 58

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/magnolato-cesco-cesco-magnolato-senza-titolo-40066
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/ceschia-luciano-luciano-ceschia-senza-titolo-40067


 

  117

AUTORI VARI

 
 
Testimonianze per

Longarone di Murer,

Pizzinato, Basaglia, Guidi,

Perusini

1977

cartella contenente 5 litografie

es. 1/70

cm. 70x50 cad.

tutte firmate e numerate

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

  118

ANDRE' BLOC ©

Algeri 1986 -  Nuova Delhi 1966
 
Poemes sur soie

1977

cartella contente 6 serigrafie e 6

poemi di Pierre Gueguen es. 40/90

cm. 60x50 cad

tutte firmate e numerate

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

59

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/autori-vari-autori-vari-testimonianze-per-longarone-di-murer-pizzinato-39381
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bloc-andre-andre-bloc-poemes-sur-soie-39706


 

119

IVAN LACKOVIC ©

Batinske 1932 -  Zagabria 2004
 
Mulieribus Fortibus

1976

cartella contenente 8 litografie a colori

es. 68/100

cm. 70x50

tutte firmate e datate

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

 

120

LUIGI ONTANI

Vergato (Bo) 1943  
 
Sbadiglioso

1976

serigrafia es. 142/300

cm. 70x50

firma titolo e tiratura in basso 

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 150 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 60

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/lackovic-ivan-ivan-lackovic-mulieribus-fortibus-40143
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/ontani-luigi-luigi-ontani-sbadiglioso-40215


 

  121

JOEL STEIN ©

Saint-Martin Boulogne 1926 - 
2012
 
senza titolo

1976

serigrafia es. 82/150

cm. 69x69

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

  122

FRANCISCO SOBRINO

©

Guadalajara 1932 -  2014
 
senza titolo

1976

serigrafia es. 87/150

cm. 69x69

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 150 €

61

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stein-joel-joel-stein-senza-titolo-40208
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sobrino-francisco-francisco-sobrino-senza-titolo-40207


 

123

HORACIO GARCIA

ROSSI ©

Buenos Aires 1929 -  Parigi 2012
 
senza titolo

1976

serigrafia es. 66/150

cm. 69x69

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra 

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 150 €

 

124

TRANQUILLO

MARANGONI

Udine 1912 -  1992
 
Friuli

1951

cartella contenente 25 xilografie es.

152/1000

cm. 41,5x32 cad.

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 800 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 62

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/garcia-rossi-horacio-horacio-garcia-rossi-senza-titolo-40209
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/marangoni-tranquillo-tranquillo-marangoni-friuli-40068


 

  125

BRUNO CASSINARI ©

Piacenza 1912 -  Milano 1995
 
Montale con 10 opere di

Cassinari

1972

libro contenente 10 litografie di

Cassinari

cm. 32,5x23,5

firma e tirature autografe in ogni

litografia

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

  126

©

1969  
 
Hello my game is.. Joue

avec Invader

2017

libro interattivo

cm.27x21

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

63

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cassinari-bruno-bruno-cassinari-montale-con-10-opere-di-cassinari-40144
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/invader-invader-hello-my-game-is-joue-avec-invader-40024


 

127

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Luca Alinari

2003

libro

cm. 24x17

firmato a matita dall'Autore in prima

pagina 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

128

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Luca Alinari

2003

libro

cm. 24x17

firmati a matita dall'Autore in prima

pagina 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 64

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/alinari-luca-luca-alinari-luca-alinari-40023
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/alinari-luca-luca-alinari-luca-alinari-40022


 

  129

AUTORI VARI

 
 
Sull'Erotismo - Canzona Di

Bacco

2003

lotto di 4 acqueforti es. 8/100 e un

libro es. 106 contenente 3 acqueforti di

Tono Zancanaro e una p

cm. 35x25 cad.

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 100 €

  130

BANKSY ©

Bristol 1974  
 
The walled off Hotel

Palestina

2017

12 cartoline (pacchetto rilegato)

cm. 35x25 cad.

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

65

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/autori-vari-autori-vari-sullerotismo---canzona-di-bacco-39712
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/banksy-banksy-the-walled-off-hotel-palestina-40117


 

131

WALTER FUSI ©

Udine 1924 -  2013
 
Danza mediterranea

2017

serigrafia es. 7/99

cm. 18,5x20

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

132

SERGIO ZEN ©

Valdagno 1936  
 
Spazio aperto

1998

serigrafia es. p.a.

cm. 35x25

firma data titolo e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 66

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/fusi-walter-walter-fusi-danza-mediterranea-38640
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zen-sergio-sergio-zen-spazio-aperto-38745


 

  133

ANTONIO BUENO ©

Berlino 1918 -  Firenze 1984
 
senza titolo

1998

acquaforte

cm. 13x13 (lastra) - cm. 28x23

(foglio)

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

  134

GIORGIO CELIBERTI ©

Udine 1929  
 
senza titolo

2007

stampa

cm. 49.5x35

firma data e dedica ad personam in

basso 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

67

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bueno-antonio-antonio-bueno-senza-titolo-40072
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/celiberti-giorgio-giorgio-celiberti-senza-titolo-40198


 

135

GIUSEPPE AJMONE ©

Carpignano Sesia 1923 - 2005  

LUIGI GARDENAL ©

Mestre 1950  

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933  
 
Soggetti vari

2007

lotto di 3 multipli

misure varie

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

136

TULLIO VIETRI ©

Oderzo (TV) 1927 -  Bologna 2016
 
senza titolo

2007

litografia es. 79/100

cm. 26x17

firma e tiratura al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 68

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/ajmone-giuseppe-giuseppe-ajmone-gardenal-luigi-luigi-gardenal-deluigi--38778
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vietri-tullio-tullio-vietri-senza-titolo-40074


 

  137

AIDA CROCETTA

 
 
Composizione

1983

acquaforte es. e.a.

cm. 17x19 (lastra)

firma data e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  138

INOS CORRADIN

 
 
Dante: "Lucifero che mangia con

le tre bocche"

1983

serigrafia es. 2/50

cm. 50x35

firma titolo e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

69

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/crocetta-aida-aida-crocetta-composizione-38751
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/corradin-inos-inos-corradin-dante-lucifero-che-mangia-con-le-tre-bocch-38752


 

139

FRANCO BATACCHI ©

Treviso 1944 - Venezia 2011  

ANDREA PAGNACCO ©

Venezia 1937  
 
Soggetti vari

1983

lotto di 2 acqueforti es. 27/60 -

23/40

cm. 50x35

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

140

MIKE MITCHELL ©

1982  
 
Jubilee

2014

serigrafia 22/110

cm. 50x35

firma e tiratura in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 70

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/batacchi-franco-franco-batacchi-pagnacco-andrea-andrea-pagnacco-sogget-38747
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/mitchell-mike-mike-mitchell-jubilee-40115


 

  141

SERGIO LOMBARDO ©

Roma 1939  
 
Stocastica

2014

serigrafia es. 22/50

cm. 35x50

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra 

Stima 0 - 0 €

Base d'asta 10 €

  142

RUDI SKOčIR ©

Camina 1951  
 
Hommage a tons les

mineurs d'Idrija

1991

acquaforte es. E.A. III/III

cm. 35x29 (foglio) - 11,5x11

firma data titolo e tiratura in

basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

71

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/lombardo-sergio-sergio-lombardo-stocastica-40116
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/skocir-rudi-rudi-skocir-hommage-a-tons-les-mineurs-didrija-40069


 

143

MALEK PANSERA

Selva di Valgardena 1940  
 
Nel cielo della luna

1993

acquaforte e rilievo a secco es. 11/30

cm. 30x24 (lastra)

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

144

TONO ZANCANARO

©

Padova 1906 -  1985
 
Soggetti vari

1993

lotto di 13 acqueforti e 1

litografia

misure varie

tutte firmate e numerate

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 72

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pansera-malek-malek-pansera-nel-cielo-della-luna-38746
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-soggetti-vari-39709


 

  145

GIORGIO PERETTI ©

Vicenza 1937  
 
Spazio sensibile

1983

cartella contenente 3 litografie

es. 24/80

cm. 50x40 cad.

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

  146

LINO DINETTO ©

Este (Pd) 1927  
 
Mestier non era parturir Maria

1983

acquaforte in negativo a inchiostro

bianco es. 5/35

cm. 40x30 (lastra)

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

73

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/peretti-giorgio-giorgio-peretti-spazio-sensibile-38750
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/dinetto-lino-lino-dinetto-mestier-non-era-parturir-maria-38748


 

147

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933  
 
"Venezia-Export-Brasil"

1981

cartella contenente 5 litografie

es. 76/195

cm. 50x35 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

148

ARMANDO PIZZINATO ©

Maniago 1910 -  Venezia 2004
 
Lode al culo

1982

acquaforte es. 98/100

cm. 31, 5x23,5 (lastra) - 49,5x34,5

(foglio)

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 74

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/deluigi-ludovico-ludovico-deluigi-venezia-export-brasil-38776
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pizzinato-armando-armando-pizzinato-lode-al-culo-40064


 

  149

UGO NESPOLO ©

Mosso Santa Maria (Vc) 1941  
 
senza titolo

1982

lotto di 2 serigrafie es. 109/150 -

77/150

cm. 50x70 cad.

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 100 €

  150

MATTEO MASSAGRANDE

©

Padova 1959  
 
soggetti vari

1982

lotto di 3 acqueforti es. 55/100 -

39/100

cm. 49x53,5 - 39x35,5 - 23x17

firma in basso a sinistra tiratura a

destra

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

75

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/nespolo-ugo-ugo-nespolo-senza-titolo-39159
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/massagrande-matteo-matteo-massagrande-soggetti-vari-39167


 

151

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
soggetti vari

1982

lotto di 4 litografie

cm. 50x70 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

 

152

UGO NESPOLO ©

Mosso Santa Maria (Vc) 1941  
 
senza titolo

1982

lotto di 2 serigrafie es. 12/150 -

74/150

cm. 50x70 cad.

firma in basso a destra tiratura a

sinistra, timbro a secco Dialoghi Club

Biella in basso a destra

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 76

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-soggetti-vari-37275
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/nespolo-ugo-ugo-nespolo-senza-titolo-39157


 

  153

FABRIZIO CLERICI ©

Milano 1913 - Roma 1993  
 
Albero

1982

litografia es. p.d.a.

cm. 50x35

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

  154

MAX ERNST ©

Bruel (Germania) 1891 - 1976  
 
senza titolo

1982

litografia

cm. 31,5x24,5

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 100 €

77

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/clerici-fabrizio-fabrizio-clerici-albero-39825
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/ernst-max-max-ernst-senza-titolo-39823


 

155

MATTEO MASSAGRANDE

©

Padova 1959  
 
soggetti vari

1982

lotto di 3 acqueforti es. 57/100 -

53/100

cm. 49x53,5 - 39x35,5 - 23x17

firma in basso a sinistra tiratura a

destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

156

DIEGO LUNARDI

 
 
Albero

1982

fololito

cm. 75x50

firma al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 78

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/massagrande-matteo-matteo-massagrande-soggetti-vari-39166
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/lunardi-diego-diego-lunardi-albero-37460


 

  157

FRANCO GENTILINI ©

Faenza 1909 -  Roma 1981
 
senza titolo

1982

litografia es. 13/100

cm. 70x50

firma in basso a destra tiratura in basso

a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

  158

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
soggetti vari

1982

lotto di 5 litografie

cm. 50x70 (4) 50x60 (1)

firma e tiratura in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 250 €

79

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/gentilini-franco-franco-gentilini-senza-titolo-39824
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-soggetti-vari-37273


 

159

UGO NESPOLO ©

Mosso Santa Maria (Vc) 1941  
 
senza titolo

1982

lotto di 2 serigrafie es. 64/150 -

40/150

cm. 50x70 cad.

firma in basso a destra tiratura a

sinistra, timbro a secco Dialoghi Club

Biella in basso a destra 

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 100 €

 

160

TONO ZANCANARO

©

Padova 1906 -  1985
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di un disegno a china su

carta e una litografia

cm. 44x35 - 50x70

entrambi firmati e datati 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 80

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/nespolo-ugo-ugo-nespolo-senza-titolo-39158
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-soggetti-vari-39383


 

  161

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
soggetti vari

anni '60

lotto di 4 litografie

cm. 50x70 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

  162

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 acqueforti acquetinte es.

62/150 - 71/150

cm. 32x48 (lastre) 50x70 (fogli)

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

81

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-soggetti-vari-37278
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/alinari-luca-luca-alinari-soggetti-vari-40077


 

163

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 acqueforti acquetinte es.

91/150 - p.a.

cm. 32x48 (lastre) 50x70 (fogli)

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

164

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
soggetti vari

anni '60

lotto di 3 litografie

cm. 50x70 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 82

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/alinari-luca-luca-alinari-soggetti-vari-40078
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-soggetti-vari-37277


 

  165

NANDO COLETTI ©

Treviso 1907 -  1979

CORRADO BALEST ©

Belluno 1923  
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 acqueforti

cm. 27x35 - 22x20

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  166

ANTONIO CARBONATI

©

Mantova 1893 -  Roma 1956
 
Napoli

anni '60

lotto di 2 litografie es.23/200

cm. 41x30

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

83

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/coletti-nando-nando-coletti-balest-corrado-corrado-balest-soggetti-var-38687
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/carbonati-antonio-antonio-carbonati-napoli-38779


 

167

IGNAZIO MONCADA ©

Palermo 1932  
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 litografie es. 63/100 -

30/130

cm. 70x50 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

 

168

LUIGI VOLPI ©

Lodi 1937  
 
Natura morta

anni '60

lotto di 2 acqueforti es.

141/150 - 144/150

cm. 25x25 (lastre) 70x50

(fogli)

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 84

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/moncada-ignazio-ignazio-moncada-soggetti-vari-40080
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/volpi-luigi-luigi-volpi-natura-morta-40079


 

  169

PLACIDO CASTALDI ©

Pollone 1925 -  2014
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 acqueforti acquetinte

es. 81/125 - 101/125

cm. 40x30 (lastre) 70x50 (fogli)

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  170

WALTER CREMONINI ©

Milano 1924 -  2007
 
Soggetti vari

anni '60

lotto di 2 acqueforti acquetinte es.

84/100 - 88/100

cm. 34x45 (lastre) 50x70 (fogli9

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

85

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/castaldi-placido-placido-castaldi-soggetti-vari-40082
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/cremonini-walter-walter-cremonini-soggetti-vari-40081


 

171

LINO BIANCHI

BARRIVIERA ©

Montebelluna 1906 -  Roma 1985
 
La cattedrale abbandonata

1932

acquaforte es. 2/50

cm. 37,5x39

firma data titolo e tiratura in

basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

172

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
Dante - Purgatorio

2001

acquaforte acquatinta es. 29/35

cm. 29x19 (lastra)

firma data titolo e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 86

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bianchi-barriviera-lino-lino-bianchi-barriviera-la-cattedrale-abbandon-39380
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/licata-riccardo-riccardo-licata-dante---purgatorio-38742


 

  173

WALTER VALENTINI ©

Pergola 1928  
 
senza titolo

2001

acquaforte acquatinta es. 44/100

cm. 39x30 (lastra) 70x50 (foglio)

firma e tiratura in basso

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 100 €

  174

RENATA BOERO ©

Genova 1936  
 
senza titolo

2001

litografia es. 15/130

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

87

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/valentini-walter-walter-valentini-senza-titolo-40084
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/boero-renata-renata-boero-senza-titolo-40085


 

175

JEFF KOONS ©

New York 1955  
 
Jeff Koons

2011

stampa offset, poster della mostra

cm. 65x50

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

176

JESSICA SABOGAL

 
 
Women are perfect

2011

serigrafia es. 60/150

cm. 60x45

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 88

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/koons-jeff-jeff-koons-jeff-koons-40028
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sabogal-jessica-jessica-sabogal-women-are-perfect-40026


 

  177

JESSICA SABOGAL

 
 
We are indivisible

2011

serigrafia es. 226/250

cm. 60x45

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  178

FRANK SHEPARD FAIREY

©

Charleston (South Carolina) 1970 1970  
 
Vote

2008

stampa offset

cm. 65x50

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 100 €

89

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/sabogal-jessica-jessica-sabogal-we-are-indivisible-40027
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/shepard-fairey-frank-frank-shepard-fairey-vote-40025


 

179

RENATA BOERO ©

Genova 1936  
 
senza titolo

2008

litografia es. 107/130

cm. 50x70

firma e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

180

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
Paesaggio - Natura morta

2008

lotto di 2 serigrafie es. 66/100 -

4/100

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 90

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/boero-renata-renata-boero-senza-titolo-40086
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-paesaggio---natura-morta-40030


 

  181

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1994

lotto di 3 acqueforti

cm. 34x43 (lastra) - 50x70

(foglio) cad.

firma data e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

  182

ROBERTO JOOS ©

Gorizia 1926 - San Donà di Piave 1998  
 
Susanna e i vecchioni

1994

litografia es. 79/100

cm. 70x50

firma in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

91

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-38515
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/joos-roberto-roberto-joos-susanna-e-i-vecchioni-40016


 

183

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Laguna di notte

1974

litografia 26/50

cm. 70x50

firma in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

184

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
Paesaggio - Natura morta

1974

lotto di 2 serigrafie es. 66/100 -

4/100

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 92

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-laguna-di-notte-40017
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-paesaggio---natura-morta-40031


 

  185

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985

ORFEO TAMBURI ©

Jesi 1910 -  Parigi 1994
 
Figure

1974

lotto di 2 serigrafie es p.a.

cm. 50x35 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

  186

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Soggetti vari

1974

lotto di 9 acqueforti e 1 litografia

cm. 35x50 cad. (foglio)

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 50 €

93

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-tamburi-orfeo-orfeo-tamburi-figure-39707
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-soggetti-vari-39710


 

187

MIRTA CARROLI ©

Brisighella 1949  
 
A volte di notte

1995

tecnica mista su cartoncino

cm. 64x46

firma e data in basso a  destra dedica

ad personam al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

188

TONO ZANCANARO

©

Padova 1906 -  1985
 
Soggetti vari

1995

lotto di 9 acqueforti e 1

litografia

cm. 35x50 cad. (foglio)

tutte firmate e numerate

Stima 250 - 350 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 94

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/carroli-mirta-mirta-carroli-a-volte-di-notte-40019
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-soggetti-vari-39711


 

  189

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
soggetti vari

1995

lotto di 4 litografie

cm. 50x70 cad.

firma e tiratura in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

  190

RENATO GUTTUSO ©

Bagheria 1912 -  Roma 1987
 
senza titolo

1995

litografia es. 58/75

cm. 47x63

firma in basso a destra, tiratura

in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

95

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guidi-virgilio-virgilio-guidi-soggetti-vari-37279
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guttuso-renato-renato-guttuso-senza-titolo-39514


 

191

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Cavalli e blu

1983

litografia es. 81/99

cm. 80x60

firma data e tiratura in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

192

ANTONIO BUENO ©

Berlino 1918 -  Firenze 1984
 
Il pompiere e la modella

1983

litografia es. 42/70

cm. 57x76

firma in basso a destra tiratura

a sinistra, timbro a secco

Calcografica Studio in basso a

destra

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 96

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murer-augusto-augusto-murer-cavalli-e-blu-39363
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bueno-antonio-antonio-bueno-il-pompiere-e-la-modella-39170


 

  193

VINCENZO BALSAMO

©

Brindisi 1935  

VALENTINO VAGO ©

Barlassina (Mi) 1931 -  2018
 
senza titolo

1983

lotto di 2 serigrafie es. XIX/L -

41/100

cm. 76x56 - 74x56

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  194

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
senza titolo

1983

serigrafia 120/130

cm. 50x140

firma in basso a destra tiratura

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

97

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/balsamo-vincenzo-vincenzo-balsamo-vago-valentino-valentino-vago-senza--39164
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-senza-titolo-40055


 

195

BRUNO SAETTI ©

Bologna 1902 -  Venezia 1984

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
senza titolo

1983

lotto di 3 serigrafie es. 52/110 -

p.d.a. - 28/99

cm. 50x 70 - 50x70 - 75x56

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

196

SALVADOR DALI' ©

Figueres 1904 -  1989
 
San Giorgio e il drago

1983

acquaforte acquatinta es. 176/250

cm. 55,5x40,5 (lastra) - 80x60

(foglio)

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 98

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/saetti-bruno-bruno-saetti-borsato-renato-renato-borsato-senza-titolo-39160
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/dali-salvador-salvador-dali-san-giorgio-e-il-drago-39162


 

  197

ANTONIO BUENO ©

Berlino 1918 -  Firenze 1984
 
Il pompiere e la modella

1983

litografia es. 36/70

cm. 57x76

firma in basso a destra tiratura a

sinistra, timbro a secco

Calcografica Studio in basso a

destra

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

  198

JOSE' ORTEGA ©

Arroba de los Montes 1921 -  Parigi
1990
 
senza titolo

1983

litografia es. 20/25

cm. 70x63

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

99

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bueno-antonio-antonio-bueno-il-pompiere-e-la-modella-39172
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/ortega-jose-jose-ortega-senza-titolo-39888


 

199

PETER PHILLIPS ©

Birmingham (UK) 1939  
 
Pneumatics

1968

serigrafia e collage su cartoncino

ed. 53/75

cm. 61,5x96

firma e data in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 800 - 1200 €

Base d'asta 300 €

 

200

ANTONIO BUENO ©

Berlino 1918 -  Firenze 1984
 
Il pompiere e la modella

1968

litografia es. 43/70

cm. 57x76

firma in basso a destra

tiratura a sinistra, timbro a

secco Calcografica Studio in

basso a destra

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 100

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/phillips-peter-peter-phillips-pneumatics-38833
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bueno-antonio-antonio-bueno-il-pompiere-e-la-modella-39169


 

  201

VINCENZO BALSAMO

©

Brindisi 1935  

VALENTINO VAGO ©

Barlassina (Mi) 1931 -  2018
 
senza titolo

1968

lotto di 2 serigrafie es. XXI/L -

42/100

cm. 76x56 - 74x56

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  202

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
senza titolo

1968

serigrafia es. 84/130

cm. 50x140

firma in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

101

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/balsamo-vincenzo-vincenzo-balsamo-vago-valentino-valentino-vago-senza--39163
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-senza-titolo-40052


 

203

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1968

lotto di 2 serigrafie es. VI/L - XXXII/L

cm. 85x60 - 60x85

firma in basso a destra e tiratura a

sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

 

204

ANTONIO BUENO ©

Berlino 1918 -  Firenze 1984
 
Il pompiere e la modella

1968

litografia es. p.d.a.

cm. 57x76

firma in basso a destra

tiratura a sinistra, timbro a

secco Calcografica Studio in

basso a destra

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 102

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-39148
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/bueno-antonio-antonio-bueno-il-pompiere-e-la-modella-39171


 

  205

BRUNO SAETTI ©

Bologna 1902 -  Venezia 1984

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
senza titolo

1968

lotto di 2 serigrafie es. XII/XX - 36/99

cm. 50x70 - 75x55

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

  206

EUGENE GRASSET

Losanna 1941 -  Sceaux 1917
 
La morfinomane

1898

litografia

cm. 45x34

siglato in basso a sinistra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

103

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/saetti-bruno-bruno-saetti-borsato-renato-renato-borsato-senza-titolo-39161
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/grasset-eugene-eugene-grasset-la-morfinomane-39912


 

207

ALESSANDRO PIANO

 
 
Alterego blue 32

1898

multiplo es. 7/20

cm. 70x50

firma in basso a destra, firma titolo e

tiratura al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

208

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina
1996
 
Soggetti vari

1898

lotto di 5 serigrafie

cm. 65x90 - 50x70(4)

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 104

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/piano-alessandro-alessandro-piano-alterego-blue-32-39339
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/brindisi-remo-remo-brindisi-soggetti-vari-37455


 

  209

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Soggetti vari

1967 - 1968

lotto di 2 litografie es. p.a.

cm. 70x100 cad.

entrambe firmate e numerate

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

  210

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1967 - 1968

serigrafia es. XXV/L

cm. 87x50

firma e tiratura in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

105

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/zancanaro-tono-tono-zancanaro-soggetti-vari-39703
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-39236


 

211

VALENTINO VAGO ©

Barlassina (Mi) 1931 -  2018
 
senza titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es. 125/125 -

p.a.

cm. 75x56

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

212

VICO CALABRO'

Agordo (BL) 1938  
 
Dall'Apocalisse di Giovanni e

Mandola

1986

lotto di 2 serigrafie es. 2/35 e 6/12

cm. 70x100 e 70x83

entrambe firmate e numerate

Stima 150 - 250 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 106

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vago-valentino-valentino-vago-senza-titolo-40032
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/calabro-vico-vico-calabro-dallapocalisse-di-giovanni-e-mandola-39704


 

  213

EDO MURTIC ©

Velika Pisanica 1921 -  Zagabria 2005
 
senza titolo

1973

serigrafia es. prova d'Artista

cm. 100x70

firma e data in basso a destra tiratura a

sinistra 

Stima 400 - 600 €

Base d'asta 200 €

  214

ANTONI TAPIES ©

Barcellona 1923 -  2012
 
senza titolo

1973

litografia es. 18/150

cm. 65,5x51,5

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 300 €

107

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/murtic-edo-edo-murtic-senza-titolo-40060
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/tapies-antoni-antoni-tapies-senza-titolo-40059


 

215

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933  
 
senza titolo

1973

serigrafia es. IV/XXX

cm. 55x75

firma e tiratura in basso

Stima 200 - 400 €

Base d'asta 50 €

 

216

TULLIO VIETRI ©

Oderzo (TV) 1927 -  Bologna
2016
 
senza titolo

1963

litografia es. 3/20

cm. 48x66

firma e data in basso a destra

e al retro tiratura a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 108

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/deluigi-ludovico-ludovico-deluigi-senza-titolo-40111
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vietri-tullio-tullio-vietri-senza-titolo-40065


 

  217

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
senza titolo

1963

serigrafia 83/130

cm. 50x140

firma in basso a destra tiratura

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  218

TINO STEFANONI ©

Lecco 1937 -  2017
 
Senza Senza Titolo

1963

serigrafia 119/130

cm. 50x140

firma in basso a destra tiratura

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

109

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-senza-titolo-40053
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/stefanoni-tino-tino-stefanoni-senza-titolo-40054


 

219

CONCETTO POZZATI ©

Vo' Vecchio (Pd) 1935 -  Bologna 2017

LUCIO DEL PEZZO ©

Napoli 1933 -  2020
 
Senza Senza Titolo

1963

lotto di 2 serigrafie es. 29/200 -

74/130

cm. 70x100

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

220

VALENTINO VAGO ©

Barlassina (Mi) 1931 -  2018
 
senza titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es.

58/125 - p.a.

cm. 75x56

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 110

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pozzati-concetto-concetto-pozzati-del-pezzo-lucio-lucio-del-pezzo-senz-40048
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/vago-valentino-valentino-vago-senza-titolo-40033


 

  221

CARLA ACCARDI ©

Trapani 1924 -  Roma 2014
 
senza titolo

1986

acquaforte es. 7/80

cm. 42x60 (lastra) 55x75

(foglio)

firma in basso a destra tiratura in

basso a sinistra 

Stima 400 - 450 €

Base d'asta 300 €

  222

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1986

serigrafia es. XXVI/L

cm. 87x60

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

111

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/accardi-carla-carla-accardi-senza-titolo-40063
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-40034


 

223

ARMANDO PIZZINATO

©

Maniago 1910 -  Venezia 2004
 
senza titolo

1986

serigrafia es. 92/125

cm. 70x100

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

224

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Pastorali

1986

lotto di 3 serigrafie

cm. 50x70 - 90x70 - 70x100

firmate in basso a destra

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 50 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 112

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pizzinato-armando-armando-pizzinato-senza-titolo-40050
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/brindisi-remo-remo-brindisi-pastorali-39143


 

  225

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
Obelisco

1986

serigrafia es. II/L

cm. 87x60

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  226

ARMANDO PIZZINATO

©

Maniago 1910 -  Venezia 2004
 
senza titolo

1986

serigrafia es. 91/125

cm. 70x100

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

113

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-obelisco-40036
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pizzinato-armando-armando-pizzinato-senza-titolo-40051


 

227

EMILIO SCANAVINO ©

Genova 1922 -  Milano 1986
 
senza titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es. 19/125 -

92/125

cm. 100x70 - 75x56

firma in basso e destra e tiratura in

basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

228

VALERIO ADAMI ©

Bologna 1935  
 
senza titolo

1986

serigrafia es. VI/XXX

cm. 100x70

firma in basso a destra e tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 114

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/scanavino-emilio-emilio-scanavino-senza-titolo-40038
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/adami-valerio-valerio-adami-senza-titolo-40041


 

  229

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1986

serigrafia es. XXVII/L

cm. 70x85

firma in basso a destra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  230

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996

VINCENZO BALSAMO

©

Brindisi 1935  
 
senza titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es. 39/100 -

83/125

cm. 75x55 - 65x90

firma in basso a destra e tiratura

a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

115

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-40045
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/brindisi-remo-remo-brindisi-balsamo-vincenzo-vincenzo-balsamo-senza-ti-40040


 

231

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Soggetti vari

1986

serigrafie es. 48/100 - 64/100

cm. 50x61 - 80x60

firma e tiratura in basso 

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

 

232

EMILIO SCANAVINO ©

Genova 1922 -  Milano 1986
 
senza titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es. 18/125 -

91/125

cm. 100x70 - 75x56

firma in basso e destra e tiratura in

basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 116

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/borsato-renato-renato-borsato-soggetti-vari-40153
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/scanavino-emilio-emilio-scanavino-senza-titolo-40039


 

  233

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1986

serigrafia es. XXVII/L

cm. 87x60

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  234

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
Obelisco

1986

serigrafia es. III/L

cm. 87x60

firma e tiratura in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

117

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-40035
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-obelisco-40037


 

235

CONCETTO POZZATI ©

Vo' Vecchio (Pd) 1935 -  Bologna 2017

LUCIO DEL PEZZO ©

Napoli 1933 -  2020
 
Senza Senza Titolo

1986

lotto di 2 serigrafie es. 28/200 -

75/130

cm. 70x100

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

236

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Pastorali

1986

lotto di 2 serigrafie es. 95/125 -

17/125

cm. 70x100 - 65x90

firma in basso a destra tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 118

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pozzati-concetto-concetto-pozzati-del-pezzo-lucio-lucio-del-pezzo-senz-40049
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/brindisi-remo-remo-brindisi-pastorali-40043


 

  237

VALERIO ADAMI ©

Bologna 1935  
 
senza titolo

1986

serigrafia es. VII/XXX

cm. 100x70

firma in basso a destra e tiratura a

sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

  238

FRANCO ANGELI ©

Roma 1935 -  1988
 
senza titolo

1986

serigrafia es. XXVI/L

cm. 70x85

firma in basso a destra 

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 100 €

119

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/adami-valerio-valerio-adami-senza-titolo-40042
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/angeli-franco-franco-angeli-senza-titolo-40046


 

239

RENATO GUTTUSO ©

Bagheria 1912 -  Roma 1987
 
Cofanetto I Tarocchi di

Guttuso

1986

fotolitografia sei colori

cm. 10x15 cad.

Carte dei tarocchi firmati su
lastra sui quattro Arcani editi
su cartoncino pregiato da Ed.
D'Arte Il Duomo. Presente
cofanetto originale e
certificato di garanzia.
Stima 400 - 500 €

Base d'asta 300 €

 

240

CONCETTO

POZZATI ©

Vo' Vecchio (Pd) 1935 - 
Bologna 2017
 
senza titolo

1986

serigrafia con applicazioni su

cartoncino es. 90/99

cm. 100x125

firma e tiratura in basso a

destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 120

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/guttuso-renato-renato-guttuso-cofanetto-i-tarocchi-di-guttuso-40185
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pozzati-concetto-concetto-pozzati-senza-titolo-39130


 

  241

CONCETTO POZZATI ©

Vo' Vecchio (Pd) 1935 -  Bologna
2017
 
Rinoceronte

1986

serigrafia con applicazione e

collage su cartoncino es. 90/99

cm. 100x125

firma e tiratura in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

  242

ALDO MONDINO ©

Torino 1938 -  2005
 
Sculturina un corno

1994

scultura in legno es. 16/100

h. cm. 46

firma e tiratura alla base

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 400 €

121

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/pozzati-concetto-concetto-pozzati-rinoceronte-39131
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/mondino-aldo-aldo-mondino-sculturina-un-corno-38381


 

243

ANDY WARHOL

Pittsburgh 1928 -  New York 1987
 
2 dollars

1976

multiplo entro plexiglass

cm. 6,6x15,5

firmato

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 600 €

 

244

ABRAHAM KROL

Pabianice, Lodz 1919 -  2001
 
Parade

1957

incisione e acquatinta

cm. 60x45

firma in basso a destra

tiratura a sinistra 

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

 

Asta a tempo di multipli d'Autore 122

https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/warhol-andy-andy-warhol-2-dollars-39457
https://www.fidesarte.it/it/asta-0095/krol-abraham-abraham-krol-parade-38339


 


